



GEORAMA
TRAVEL



Let's Travel...

Πάσχα στην ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ

4 ΜΕΡΕΣ

3 – 6 ΜΑΙΟΥ 2024

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1^η μέρα Μ. Παρασκευή 03.05.24. Συγκέντρωση το πρωί και αναχώρηση στις 09:00 από το Δημοτικό Κήπο και αναχώρηση για τον Πολύγυρο όπου θα παρακολουθήσουμε την αποκαθίλωση. Κατόπιν αναχωρούμε για την πρώτη χερσόνησο της Χαλκιδικής, την Κασσάνδρα. Μια πολυφωνία τοπίων, χρωμάτων και στυλ που κερδίζουν από την πρώτη στιγμή. Κρυσπηγή, Παλιούρι, Καλλιθέα, μοναδικές εικόνες σαν από καρτ ποστάλ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο με νησίσιμα εδέσματα. Παρακολούθηση της Περιφοράς του Επιταφίου.

2^η μέρα Μ. Σάββατο 04.05.24. Μετά το αμερικανικό πρωινό θ' ακολουθήσουμε μία συναρπαστική εκδρομούλα για το γύρω της Σιθωνίας. Κατά τη διαδρομή θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε την ιδιαίτερη φυσική ομορφιά της, την εναλλαγή των τοπίων και τις καταγάλανες παρθένες παραλίες για τις οποίες φημιζετε η Σιθωνία. Θα φτάσουμε μέχρι τον Νέο Μαρμαρά, γραφικό χωριό με νησιώτικο χρώμα. Χρόνος ελεύθερος για καφέ και φαγητό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Παρακολούθηση της Αναστάσιμης Λειτουργίας και έπειτα θα ακολουθήσει πλούσιο εορταστικό δείπνο με πατροπαράδοτη μαγειρίτσα και πολλά γευστικά εδέσματα. Θα προσφέρεται και vegetarian μαγειρίτσα. Ορχήστρα με πλούσιο μουσικό πρόγραμμα θα μας χαρίσει το γνήσιο Ελληνικό Γλέντι. Διανουκτέρευση.

3^η μέρα Κυριακή του Πάσχα 05.05.24. Σήμερα η μέρα απαιτεί ξεκούραση, γιορτή και καλό φαγητό! Πρωινό και ελεύθεροι στους όμορφους χώρους του ξενοδοχείου, σας προσκαλούμε να μοιρασθείτε μαζί μας την χαρά του ψησίματος του Οβελία μέσα στον ελαιώνα του ξενοδοχείου και δίπλα στην θάλασσα. Ενώ κατά την διάρκεια του ψησίματος επαγγελματίες χορευτές θα χορέψουν μαζί μας Παραδοσιακούς Χορούς με συνοδεία ζωντανής μουσικής. Εν συνεχεία το Παραδοσιακό τραπέζι, της Κυριακής του Πάσχα θα το απολαύσουμε στο κεντρικό εστιατόριο με μια Πασχαλινή Πανδαισία εδεσμάτων σε μπουφέ ενώ ο Οβελίας και το Κοκορέτσι θα έχουν την τιμητική τους. Το απόγευμα βόλτα για καφέ στην Άφυτο, επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανουκτέρευση.

4^η μέρα Δευτέρα 06.05.24. Πρώγευμα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για Γερακινή, Γομάτι, Ουρανούπολη και προαιρετική κρουαζιέρα στο Άγιο Όρος όπου θα δούμε τα μοναστήρια από απόσταση 300μ. από την ακτή. Γεύμα ατομικά και αναχώρηση για την πόλη μας με ενδιάμεση στάση για καφέ.

HOTELSIMANTROBEACH 5*

Αυτό το κατάλυμα απέχει 3 λεπτά με τα πόδια από την παραλία. Περιτριγυρισμένο από πευκοδάση και ανθισμένα λουλούδια, το Simantro Beach Hotel βρίσκεται σε μια προνομιακή τοποθεσία στην παραλία της Κασσάνδρας στη Χαλκιδική. Διαθέτει γήπεδα τένις, παιδική χαρά και 24ωρη ρεσεψιόν. Το Simantro Beach Hotel περιβάλλεται από όμορφα διαμορφωμένους κήπους. Κάθε δωμάτιο διαθέτει θυρίδα ασφαλείας, ιδιωτικό μπάνιο με προϊόντα μπάνιου και στεγνωτήρα μαλλιών, καθώς και δορυφορική τηλεόραση.

Το ξενοδοχείο διαθέτει ένα εστιατόριο και μία ταβέρνα a-la carte, προσφέροντας στους επισκέπτες μια ποικιλία από εύγεστα πιάτα. Διαθέτει επίσης ένα beach bar, ένα snack bar, 2 εξωτερικές πισίνες και μία εσωτερική.

Η ομάδα ψυχαγωγίας του ξενοδοχείου προσφέρει πολλές ψυχαγωγικές δραστηριότητες για όλες τις ηλικίες καθ'όλη τη διάρκεια της ημέρας και το βράδυ.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ

Σε δίκλινο/τρικλινο: 270€, 1ο παιδί έως 12 ετών 120€,

2ο παιδί έως 12 ετών 140€, Σε μονόκλινο 435€

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: Μεταφορά με τουριστικό λεωφορείο.

Διανουκτερεύσεις στο ξενοδοχείο SIMANTRO 5* <http://www.simantrobeach.gr>.

Ημιδιατροφή. Καλωσόρισμα κατά την άφιξη με γιορτινό τσουρέκι & κόκκινα πασχαλινά αυγά. Περιηγήσεις του προγράμματος. Αρχηγό – συνοδό του γραφείου. Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης. Φ.Π.Α Εντός

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

Τέλος διανυκτέρευσης 10€ ανά δωμάτιο ανά βραδιά



Δεχόμαστε Δελτία ΟΓΑ

Καλή Ανάσταση!

ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ Τουριστικό Γραφείο ΓΕΙΟΡΑΜΑ

ΜΗ.Τ.Ε. 01.03.Ε60.00.00111.01 - Γ.Ε.ΜΗ. 19934330000 - ΑΦΜ. 034427022 - ΔΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ
Μητρ. Προκοπίου 5 Καβάλα 65 403 - Τ. 2510 834998, 2510 227456 - f. 2510 834978 - Κ. 6932 258640
georama@otenet.gr - www.georama-travel.gr - fb. Georama Xanthopoulos - Inst. georama_travel